



В УрГЮУ прошла встреча студентов и преподавателей с ветераном следствия (ФОТО)



Накануне в зале Учёного совета Уральского государственного юридического университета имени В.Ф.Яковлева, при организационной поддержке Историко-патриотического общества УрГЮУ, состоялась встреча студентов и преподавателей с заместителем Председателя Президиума национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия», Председателем Совета ветеранов следственного управления Следственного комитета РФ по Свердловской области старшим советником юстиции Евгением Михайловичем Агафоновым.

Анонсируя это мероприятие, организаторы сообщали: на встрече Вы сможете узнать больше о профессии следователя, о работе Следственного комитета, услышать множество историй от докладчика о его многолетней службе и задать интересующие вопросы. И они не ошиблись! Евгений Михайлович — большой профессионал следственной работы, очень эрудированный



человек и замечательный рассказчик, способный длительное время удерживать внимание самой разнообразной публики. Ведь все его рассказы основываются на лично им расследованных уголовных делах, среди которых было немало тех, которые сегодня принято называть «громкими» или «резонансными». При этом Евгений Михайлович, как правило, не делает акцент на собственно преступлениях, в которых ему вместе с коллегами в период его службы приходилось разбираться, а обращает внимание слушателей на тот титанический объём работы, которую проводят следователи и оперативники, по крупицам восстанавливая картину того или иного противоправного деяния, шаг за шагом идя по следу злоумышленника или расставляя ему различные «интеллектуальные ловушки», в которые фигурант рано или поздно угоджает.

Наибольший интерес это мероприятие, конечно же, вызвало у тех учащихся УрГЮУ, которые после окончания вуза мечтают посвятить себя следственной работе. А не влюбиться в этот нелёгкий, но столь увлекательный труд после встречи с Е.М. Агафоновым просто невозможно!

12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1874880>